

CAMARA MUNICIPAL DE PINHAO Praca Leandro Maciel, SN, CENTRO

CEP: 49.000-000

CNPJ: 07.166.543/0001-22

BALANÇO PATRIMONIAL (Anexo 14 da Lei 4.320/64)

BALANÇO PATRIMONIAL (Anexo 14 da Lei 4.320/64) Consolidado até: 31/12/2021							
ATIVO			PASSIVO				
ESPECIFICAÇÃO	EXERCÍCIO ATUAL	EXERCÍCIO ANTERIOR	ESPECIFICAÇÃO	EXERCÍCIO ATUAL	EXERCÍCIO ANTERIOR		
ATIVO CIRCULANTE	4.425,41	35.184,29	PASSIVO CIRCULANTE	1.860,06	260,00		
CAIXA E EQUIVALENTES DE CAIXA	1.860,06	32.974,38	FORNECEDORES E CONTAS A PAGAR A CURTO PRAZO	1.860,06	260,00		
CAIXA E EQUIVALENTES DE CAIXA EM MOEDA NACIONAL	1.860,06	32.974,38	FORNECEDORES E CONTAS A PAGAR NACIONAIS A CURTO	1.860,06	260,00		
ESTOQUES	2.565,35	2.209,91	PASSIVO NAO-CIRCULANTE	0,00	0,00		
ALMOXARIFADO	2.565,35	2.209,91	PATRIMÔNIO LIQUIDO				
ATIVO NÃO CIRCULANTE	104.320,77	112.291,85					
IMOBILIZADO	104.320,77	112.291,85	ESPECIFICAÇÃO	EXERCÍCIO ATUAL	EXERCÍCIO ANTERIOR		
BENS MOVEIS	116.291,85	112.291,85	PATRIMÔNIO LIQUIDO	106.886,12	147.216,14		
(-) DEPRECIAÇÃO, EXAUSTÃO E AMORTIZAÇÃO ACUMULADAS	-11.971,08	0,00	RESULTADOS ACUMULADOS	106.886,12	147.216,14		
			SUPERÁVITS OU DÉFICITS ACUMULADOS	106.886,12	147.216,14		
			SUPERÁVITS OU DÉFICITS DO EXERCÍCIO	-40.330,02	0,00		
			SUPERAVITS OU DEFICITS DE EXERCICIOS ANTERIORES	147.216,14	147.216,14		
			TOTAL	106.886,12	147.216,14		
TOTAL	108.746,18	147.476,14	TOTAL	108.746,18	147.476,14		



CAMARA MUNICIPAL DE PINHAO Praca Leandro Maciel, SN, **CENTRO** CEP: 49.000-000

CNPJ: 07.166.543/0001-22

BALANÇO PATRIMONIAL (Anexo 14 da Lei 4.320/64)

Consolidado até: 31/12/20							
ATIVO			PASSIVO				
ESPECIFICAÇÃO	EXERCÍCIO ATUAL	EXERCÍCIO ANTERIOR	ESPECIFICAÇÃO	EXERCÍCIO ATUAL	EXERCÍCIO ANTERIOR		
PATRIMÔNIO							
ATIVO FINANCEIRO	1.860,06	35.184,29	PASSIVO FINANCEIRO	1.860,06	260,00		
ATIVO PERMANENTE	106.886,12	112.291,85	PASSIVO PERMANENTE	0,00	0,00		
			SALDO PATRIMONIAL	106.886,12	147.216,14		
TOTAL	108.746,18	147.476,14	TOTAL	108.746,18	147.476,14		

PINHAO(SE), 31 DE DEZEMBRO DE 2021

023.339.805-83 - ROGERIO SANTOS DA SILVA

PRESIDENTE

103.326.775-91 - ANTONIA RITA DOS SANTOS CONTADORA